
 

 

 

 

 

Data da reunião ordinária: 16-12-2002 
 

Início da reunião: 14.30 horas 
 

Términus da reunião: 17.30 horas 
 
 

A respectiva ordem de trabalhos fica arquivada em pasta anexa à presente acta.   
 
Membros da Câmara Municipal do Entroncamento que comparecem à reunião: 
 
Presidente: Jaime Manuel Gonçalves Ramos 
 
Vereadores:  
               Luis Filipe Mesquita Boavida 
               João José Pescador de Matos Fanha Vieira 
               António Silvino da Costa Ferreira 
               José Eduardo Pescador de Matos Fanha Vieira               
               Henrique dos Reis Leal 
               António Valente de Almeida 
 
Outras Pessoas: 
 
Responsável pela elaboração da acta: 
 
Nome: Maria de Lurdes Marques Esteves Alves dos Santos 
 
Cargo: Chefe de Repartição 
 
Faltas justificadas:  
 
Faltas por justificar: 
 
Resumo diário da Tesouraria: 16-12-2002 
 
                Operações Orçamentais:  1.240.131,44 
 
                Operações de Tesouraria:  43.720,58 
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LEITURA E APROVAÇÃO DE ACTA 
LEITURA E APROVAÇÃO DE ACTA 
- Foram presentes as actas das reuniões realizadas em 6 e 9 de Dezembro 
corrente, que depois de lidas e corrigidas foram aprovadas e assinadas por todos 
os presentes.  

INFORMAÇÕES 
INFORMAÇÕES 
- De acordo com o artº 9º do Regimento desta Câmara Municipal, o Exmo. 
Presidente usou da palavra, para informar os seguintes assuntos: 
 
- 1 - EXMO. PRESIDENTE 
- a) PESSOAL - ELEIÇÕES - COMISSÃO PARITÁRIA 
- O Exmo. Presidente informou que no próximo dia 19 de Dezembro, irá decorrer 
na Sala de Sessões deste Município a eleição dos 4 representantes dos 
Trabalhadores da Comissão Paritária de Avaliação. 
- Foi tomado conhecimento. 
 
- b) CONTRATO - PROGRAMA - PISCINA MUNICIPAL 
- Continuando, o Exmo. Presidente informou que esta semana assinou um 
"Contrato - Programa - Piscina Municipal, no Município do Entroncamento", com a 
Directora-Geral das Autarquias Locais, o Presidente da Comissão de 
Coordenação Regional de Lisboa e Vale do Tejo e a Câmara Municipal do 
Entroncamento, no qual consta que a participação financeira do Ministério das 
Cidades, Ordenamento do Território e Ambiente, dotação da Direcção-Geral das 
Autarquias Locais, contempla os encargos da Câmara Municipal do 
Entroncamento, com excepção do empreendimento previsto no contrato, até ao 
montante global de 500.000 Euros, assim distribuída: 
- 2002----- 250.000 Euros; 
- 2003----- 250.000 Euros; 
- Sendo, em 2002, concedido, a título de adiantamento, o montante de 250.000 
Euros. 
- Foi tomado conhecimento. 
 
 
- 2 - SR VICE-PRESIDENTE 
- a) AQUISIÇÃO DE TERRENOS - ABERTURA DE RUAS 
- Sobre a aquisição de terrenos para abertura da Rua de ligação à Rua D. Afonso 
Henriques, cuja questão foi abordada pelo Sr Vereador António Costa Ferreira, 
na última reunião, o Sr Vice-Presidente informou que não lhe foi possível trazer o 
processo a esta reunião, por falta de pareceres técnicos. 
- Assim que o processo reunir todas as condições, trará o mesmo à reunião para 
análise. 
- Foi tomado conhecimento.    
 
- b) ILUMINAÇÃO PÚBLICA  
- O Sr Vice-Presidente, referindo-se a um texto publicado na Imprensa Local, do 
Sr Dr João Lérias intitulado "Entroncamento Cidade Escura", esclareceu alguns 



pontos sobre a remodelação da iluminação pública que se encontra já a ser 
efectuada, na zona Sul da Cidade. 
- Esta remodelação está a ser feita por zonas, as quais enumerou, e são no 
âmbito das candidaturas que esta Câmara se propôs para a Zona Norte e Zona 
Sul da Cidade, deixando, assim, o ponto da situação desta remodelação (Zona 
Sul), que neste momento, já é bem visível a qualidade da mesma. 
- Foi tomado conhecimento. 
 
 
- 3 - VEREADOR SR ANTÓNIO COSTA FERREIRA 
- a) A-23 (PORTAGENS) 
- Sobre a A-23 (IP 6), o Sr Vereador António Costa Ferreira, questionou o Exmo. 
Presidente se já tem mais alguma informação acerca do pagamento de portagens 
na A-23. 
- O Exmo. Presidente informou que não sabe de nada, quando houver alguma 
coisa informará a Câmara. 
 
- b) COMEMORAÇÕES DO 57º ANIVERSÁRIO DO CONCELHO DO 
ENTRONCAMENTO - PROTOCOLO 
- Sobre o Protocolo relativo às Comemorações do 57º Aniversário do Concelho, 
cuja resposta já recebeu do Exmo. Presidente, a qual não põe em causa, mas o 
que contesta é o finalizar de uma tradição que existia no Entroncamento, em que 
todas as forças políticas estavam representadas na Mesa. 
- Na devida altura, a CDU dará a resposta e vai fazer chegar à opinião pública o 
seu descontentamento. 
- O Exmo. Presidente informou que já deu a resposta, no entanto, frisou que 
desconhecia que queria acabar algumas tradições. 
 
- c) BAIRRO DA LIBERDADE (EX. BAIRRO SALAZAR) 
- Sobre esta questão, o Sr Vereador António Costa Ferreira teceu algumas 
considerações acerca do assunto, referindo um artigo inserto no jornal Expresso 
intitulado "Burros e Doutores", do professor Américo Ramos dos Santos, pedindo 
autorização para fotocopiar o mesmo e distribuir pelo Exmo. Presidente e Srs 
Vereadores dado que é um assunto que julga ser de bastante interesse para esta 
Câmara. 
- O Exmo. Presidente repostou que é um período pós 25 de Abril, foi o local onde 
nasceu e no qual os seus pais tiveram casa. 
- Quanto ao artigo irão ser tiradas as fotocópias e vai ler com atenção o mesmo. 
- O Vereador Sr José Eduardo, também referiu que foi o local onde nasceu e 
viveu. Há períodos conturbados, em  que as pessoas se revoltam, chama-lhe 
Bairro da Liberdade e não Salazar, mas daqui a algum tempo "quiçá" estamos a 
chamar-lhe outra coisa. 
- Hoje tem uma placa, amanhã poderá ter outra em cima. 
 
 
- 4 - VEREADOR SR JOSÉ EDUARDO 
- REGULAMENTO MUNICIPAL 
- O Vereador Sr José Eduardo informou, no seguimento das transferências 
efectuadas pelo Governo, para as Câmaras Municipais, que o "Regulamento 
Municipal de Transporte Público de Aluguer em veículos Automóveis Ligeiros de 



Passageiros - Transporte em Taxi", está concluído, cujo trabalho foi efectuado 
conjuntamente com a Drª Fátima, pelo que deverá o mesmo ser analisado 
posteriormente.        

CLUBES ASSOC.DESPORT.CULTURAIS DO ENTRº 
PEDIDO DE APOIO FINANCEIRO PARA AQUISIÇÃO DE UMA VIATURA 
- Ofício nº 70, datado de 5 de Dezembro corrente, da Companhia de Teatro 
PoucaTerra, a enviar fotocópia da factura nº 41, da Triestúdio - estúdio áudio, Ldª., 
datada de 28/11/2002, referente à aquisição da 1ª viatura por aquela Companhia, 
pelo valor de € 16.500,00, solicitando a atribuição de um apoio financeiro, a fim de 
minimizar o custo total da referida viatura. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, e a exemplo de situações anteriores, deliberou, 
por unanimidade, conceder um subsídio de 10% do valor total da viatura. 

AUTO DE MEDIÇÃO 
R.PROF.F.CORUJO, DR.E.V.LEMOS, COR.J.E.TERIAGA, ACES.PISC. E CHAFARIZ 
- A Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, homologar o Auto 
de Medição nº3, no valor de: euros 6.021,00 (seis mil e vinte e um euros), elaborado 
em 29 de Novembro de 2002, referente à empreitada de "REDE VIÁRIA - 
ARRUAMENTOS E PASSEIOS - QCA III - EIXO 1 (Ruas: Prof. Francisco Corujo, 
Dr. Eugénio Viana de Lemos, Cor. Joaquim Estrela Teriaga, de Acesso à Piscina e 
do Chafariz - Pavimentação)", adjudicada à Firma ANTÓNIO EMÍLIO GOMES & 
FILHOS, LDA. 
REMOD.REDE ESG. – R. ELIAS GARCIA (11 UNIDOS ATÉ R. ALMIRANTE REIS) 
- A Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, homologar o Auto 
de Medição nº4, no valor de: euros 6.534,00 (seis mil quinhentos e trinta e quatro 
euros), elaborado em 29 de Novembro de 2002, referente à empreitada de 
"SANEAMENTO BÁSICO - QCA III - EIXO 1 - REMODELAÇÃO DA REDE DE 
ESGOTOS - RUA ELIAS GARCIA (DESDE OS 11 UNIDOS ATÉ À RUA 
ALMIRANTE REIS)", adjudicada à Firma SCAF-SOCIEDADE DE CONSTRUÇÕES 
AQUINO & FILHO, LDA. 

REMODELAÇÃO DA REDE DE ESGOTOS DOMÉSTICOS 
REMOD.REDE ESG. – R. ELIAS GARCIA (11 UNIDOS ATÉ R. ALMIRANTE REIS) 
- Do Técnico Adjunto de Construção Civil foi presente a informação que a seguir se 
transcreve, relativa à empreitada de "SANEAMENTO BÁSICO - QCA III - EIXO 1 - 
REMODELAÇÃO DA REDE DE ESGOTOS - RUA ELIAS GARCIA (DESDE OS 11 
UNIDOS ATÉ À RUA ALMIRANTE REIS)": 
- Assim: 
- Para conhecimento e homologação pela Exma. Câmara, junta-se Mapa de 
Medições e orçamento, da  1ª Adicional de Trabalhos a Mais no valor de: Euros  13 
870.00,  executados na empreitada em título, adjudicada à firma  SCAF - 
SOCIEDADE DE CONSTRUÇÕES AQUINO & FILHO, LDA. 
- A presente Adicional refere-se a trabalhos a mais e não previstos, com preços da 
proposta aprovada, nomeadamente: 
- Após o início dos trabalhos verificou-se existirem infraestruturas telefónicas e 
eléctricas, as quais impediam a colocação das tubagens à cota prevista no projecto, 
tendo-se optado por uma redução percentual nas inclinações, daí resultou maior 
volume de escavação e mais área de pavimentação. 
- Foram executadas mais caixas de visita, aos colectores de esgoto doméstico e 
pluvial, que as previstas, devido às infraestruturas existentes nos cruzamentos e 
suas ligações, o que motivou também um pequeno acréscimo no comprimento das 
tubagens. 



- Foram executados mais três ramais domiciliários que os previstos, dado que não 
estavam visíveis, quando foi feito o respectivo levantamento das necessidades.    
- Ao valor acima indicado será acrescido o IVA, à taxa legal em vigor."  
- A Câmara tomou conhecimento e após terem sido questionados pelos Srs. 
Vereadores alguns pontos sobre estes trabalhos e bem assim de outras obras que 
se encontram em execução noutros arruamentos da Cidade, deliberou, por 
unanimidade, homologar o Mapa de Medições e Orçamento, da 1ª adicional de 
Trabalhos a Mais no valor de: Euros 13.870,00 (Treze mil oitocentos e setenta 
euros), referente à empreitada de "SANEAMENTO BÁSICO - QCA III - EIXO 1 - 
REMODELAÇÃO DA REDE DE ESGOTOS - RUA ELIAS GARCIA (DESDE OS 11 
UNIDOS ATÉ À RUA ALMIRANTE REIS)", adjudicada à Firma  SCAF - 
SOCIEDADE DE CONSTRUÇÕES AQUINO & FILHO, LDA. 
EXEC. NOVOS RAMAIS-R.PROF.FRANCISCO CORUJO – LOTES 5, 6, 7, 10 E 12 
- Do Técnico Adjunto de Construção Civil foi presente a informação que a seguir se 
transcreve, relativa à empreitada de "REMODELAÇÃO DA REDE DE ESGOTOS - 
Execução de novos ramais na Rua Professor Francisco Corujo para os lotes: 5, 6, 7, 
10 e 12: 
- Assim: 
- "Dando cumprimento às ordens do Sr. Vice-Presidente, junta-se Mapa de 
Medições e Orçamento, no valor de: euros 4.817,95, referente a trabalhos de 
execução de ramais de esgoto doméstico e pluvial para os lotes nº.s 5, 6, 7, 10 e 
12, na Rua Professor Francisco Corujo. 
- Os preços para a execução dos referidos trabalhos foram solicitados à Firma 
António Emílio Gomes & Filhos, Lda., que tem trabalhos em execução no local no 
âmbito do QCA III, Pavimentos, a quem se sugere a adjudicação". 
 
- Para o efeito, o Sr. Vice-Presidente emitiu a seguinte informação: 
- "Estando a decorrer a empreitada que contempla a pavimentação da Rua Prof. 
José Francisco Corujo e sendo conhecida a situação das inundações das caves de 
vários edifícios confinantes com este arruamento, e cuja solução estava já 
encontrada, seria de toda a conveniência a execução dos trabalhos referidos nestas 
propostas sob pena de danificar totalmente um pavimento que se iria colocar de 
novo. 
- Pelo que se propõe esta adjudicação a título excepcional para resolução imediata 
dos problemas." 
- A Câmara, tomando conhecimento e após o Sr. Vice-Presidente, ter dado as 
explicações julgadas necessárias aos Srs. Vereadores que se mostraram 
esclarecidos, a Câmara deliberou, por unanimidade, proceder de acordo com as 
informações acima transcritas. 
EXEC. NOVOS RAMAIS-R.PROF.FRANCISCO CORUJO – LOTES 13, 14, 19 E 20 
- Do Técnico Adjunto de Construção Civil foi presente a informação que a seguir se 
transcreve, relativa à empreitada de "REMODELAÇÃO DA REDE DE ESGOTOS - 
Execução de novos ramais na Rua Professor Francisco Corujo para os lotes: 13, 14, 
19 e 20: 
- Assim: 
- "Dando cumprimento às ordens do Sr. Vice-Presidente, junta-se Mapa de 
Medições e Orçamento, no valor de: euros 4.988,67, referente a trabalhos de 
execução de ramais de esgoto doméstico e pluvial para os lotes nº.s 13, 14, 19 e 
20, na Rua Professor Francisco Corujo. 



- Os preços para a execução dos referidos trabalhos foram solicitados à Firma 
António Emílio Gomes & Filhos, Lda., que tem trabalhos em execução no local no 
âmbito do QCA III, Pavimentos, a quem se sugere a adjudicação". 
 
- Para o efeito, o Sr. Vice-Presidente emitiu a seguinte informação: 
- "Estando a decorrer a empreitada que contempla a pavimentação da Rua Prof. 
José Francisco Corujo e sendo conhecida a situação das inundações das caves de 
vários edifícios confinantes com este arruamento, e cuja solução estava já 
encontrada, seria de toda a conveniência a execução dos trabalhos referidos nestas 
propostas sob pena de danificar totalmente um pavimento que se iria colocar de 
novo. 
- Pelo que se propõe esta adjudicação a título excepcional para resolução imediata 
dos problemas." 
- A Câmara, tomando conhecimento e após o Sr. Vice-Presidente, ter dado as 
explicações julgadas necessárias aos Srs. Vereadores que se mostraram 
esclarecidos, a Câmara deliberou, por unanimidade, proceder de acordo com as 
informações acima transcritas. 
EXEC. NOVOS RAMAIS-R.PROF.FRANCISCO CORUJO – LOTES 15, 21 E 22 
- Do Técnico Adjunto de Construção Civil foi presente a informação que a seguir se 
transcreve, relativa à empreitada de "REMODELAÇÃO DA REDE DE ESGOTOS - 
Execução de novos ramais na Rua Professor Francisco Corujo para os lotes: 15, 21 
e 22: 
- Assim: 
- "Dando cumprimento às ordens do Sr. Vice-Presidente, junta-se Mapa de 
Medições e Orçamento, no valor de: euros 4.799,83, referente a trabalhos de 
execução de ramais de esgoto doméstico e pluvial para os lotes nº.s 15, 21 e 22, na 
Rua Professor Francisco Corujo. 
- Os preços para a execução dos referidos trabalhos foram solicitados à Firma 
António Emílio Gomes & Filhos, Lda., que tem trabalhos em execução no local no 
âmbito do QCA III, Pavimentos, a quem se sugere a adjudicação". 
 
- Para o efeito, o Sr. Vice-Presidente emitiu a seguinte informação: 
- "Estando a decorrer a empreitada que contempla a pavimentação da Rua Prof. 
José Francisco Corujo e sendo conhecida a situação das inundações das caves de 
vários edifícios confinantes com este arruamento, e cuja solução estava já 
encontrada, seria de toda a conveniência a execução dos trabalhos referidos nestas 
propostas sob pena de danificar totalmente um pavimento que se iria colocar de 
novo. 
- Pelo que se propõe esta adjudicação a título excepcional para resolução imediata 
dos problemas." 
- A Câmara, tomando conhecimento e após o Sr. Vice-Presidente, ter dado as 
explicações julgadas necessárias aos Srs. Vereadores que se mostraram 
esclarecidos, a Câmara deliberou, por unanimidade, proceder de acordo com as 
informações acima transcritas. 
EXEC. NOVOS RAMAIS-R.PROF.FRANCISCO CORUJO – LOTES 16, 17, 18 E 23 
- Do Técnico Adjunto de Construção Civil foi presente a informação que a seguir se 
transcreve, relativa à empreitada de "REMODELAÇÃO DA REDE DE ESGOTOS - 
Execução de novos ramais na Rua Professor Francisco Corujo para os lotes: 16, 17, 
18 e 23: 
- Assim: 



- "Dando cumprimento às ordens do Sr. Vice-Presidente, junta-se Mapa de 
Medições e Orçamento, no valor de: euros 4.445,91, referente a trabalhos de 
execução de ramais de esgoto doméstico e pluvial para os lotes nº.s 16, 17, 18 e 
23, na Rua Professor Francisco Corujo. 
- Os preços para a execução dos referidos trabalhos foram solicitados à Firma 
António Emílio Gomes & Filhos, Lda., que tem trabalhos em execução no local no 
âmbito do QCA III, Pavimentos, a quem se sugere a adjudicação". 
 
- Para o efeito, o Sr. Vice-Presidente emitiu a seguinte informação: 
- "Estando a decorrer a empreitada que contempla a pavimentação da Rua Prof. 
José Francisco Corujo e sendo conhecida a situação das inundações das caves de 
vários edifícios confinantes com este arruamento, e cuja solução estava já 
encontrada, seria de toda a conveniência a execução dos trabalhos referidos nestas 
propostas sob pena de danificar totalmente um pavimento que se iria colocar de 
novo. 
- Pelo que se propõe esta adjudicação a título excepcional para resolução imediata 
dos problemas." 
- A Câmara, tomando conhecimento e após o Sr. Vice-Presidente, ter dado as 
explicações julgadas necessárias aos Srs. Vereadores que se mostraram 
esclarecidos, a Câmara deliberou, por unanimidade, proceder de acordo com as 
informações acima transcritas. 
EXEC. NOVOS RAMAIS-R.PROF.FRANCISCO CORUJO – LOTE 26 
- Do Técnico Adjunto de Construção Civil foi presente a informação que a seguir se 
transcreve, relativa à empreitada de "REMODELAÇÃO DA REDE DE ESGOTOS - 
Execução de novos ramais na Rua Professor Francisco Corujo para o lote 26: 
- Assim: 
- "Dando cumprimento às ordens do Sr. Vice-Presidente, junta-se Mapa de 
Medições e Orçamento, no valor de: euros 2.635,68, referente a trabalhos de 
execução de ramais de esgoto doméstico e pluvial para o lote nº. 26, na Rua 
Professor Francisco Corujo. 
- Os preços para a execução dos referidos trabalhos foram solicitados à Firma 
António Emílio Gomes & Filhos, Lda., que tem trabalhos em execução no local no 
âmbito do QCA III, Pavimentos, a quem se sugere a adjudicação". 
 
- Para o efeito, o Sr. Vice-Presidente emitiu a seguinte informação: 
- "Estando a decorrer a empreitada que contempla a pavimentação da Rua Prof. 
José Francisco Corujo e sendo conhecida a situação das inundações das caves de 
vários edifícios confinantes com este arruamento, e cuja solução estava já 
encontrada, seria de toda a conveniência a execução dos trabalhos referidos nestas 
propostas sob pena de danificar totalmente um pavimento que se iria colocar de 
novo. 
- Pelo que se propõe esta adjudicação a título excepcional para resolução imediata 
dos problemas." 
- A Câmara, tomando conhecimento e após o Sr. Vice-Presidente, ter dado as 
explicações julgadas necessárias aos Srs. Vereadores que se mostraram 
esclarecidos, a Câmara deliberou, por unanimidade, proceder de acordo com as 
informações acima transcritas. 

OBRAS PARTICULARES 
PROCº DE OBRAS Nº 214/2000 – CANFOL-CONST. CIVIS DE OURÉM, LDA. 



- Presente o processo de obras número 214/2000, em nome de Canfol - 
Construções Civis de Ourém, Lda., referente às alterações que pretende introduzir 
na construção de uma moradia na Rua D. Pedro V, Lote 7, desta Cidade, conforme 
o projecto de arquitectura que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 9/12/2002.     
PROCº DE OBRAS Nº 66/01 – ANTÓNIO MANUEL DE MATOS MACHADO 
- Presente o processo de obras número 66/ 01, em nome de António Manuel de 
Matos Machado, referente às alterações que pretende introduzir na construção de 
uma moradia no Casal dos Terceiros, lote 13, desta Cidade, conforme o projecto de 
arquitectura que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 9/12/2002.     
PROCº DE OBRAS Nº 74/01 – JOSÉ DE PASSOS DINIZ 
- Presente o processo de obras número 74/01, em nome de José de Passos Diniz, 
referente à construção de uma moradia (reapreciação), no Casal dos Terceiros, lote 
5, desta Cidade, conforme o projecto de arquitectura que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 9/12/2002.     
PROCº DE OBRAS Nº 105/02 – ANTÓNIO MANUEL NUNES GONÇALVES 
 - Presente o processo de obras número 105/02, em nome de António Manuel 
Nunes Gonçalves, referente à construção de anexos na Urbanização do Pinhal da 
Lameira, lote 3, desta Cidade, conforme o projecto de arquitectura que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 9/12/2002.    
PROCº DE OBRAS Nº 144/02 – LUIS ANTÓNIO MARTINS PEDRO 
- Presente o processo de obras número 144/02, em nome de Luis António Martins 
Pedro, referente à construção de uma moradia e anexos, na Rua das Fontainhas, 
número 3, desta Cidade, conforme o projecto de arquitectura que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 5/12/2002.    
PROCº DE OBRAS Nº 148/02 – CONSTRUÇÕES CABELEIRA, LDA 
- Presente o processo de obras número 148/02, em nome de Construções 
Cabeleira, Lda., referente à construção de uma moradia, na Travessa à Rua Padre 
Manuel Caetano, desta Cidade, conforme o projecto de arquitectura que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 5/12/2002.     
PROCº DE OBRAS Nº 152/02 – ANTÓNIO CARREIRA VALENTE DA SILVA 
- Presente o processo de obras número 152/02, em nome de António Carreira 
Valente da Silva, referente às alterações que pretende introduzir na construção de 
uma moradia, na Rua 1º. de Dezembro, número 130, desta Cidade, conforme o 
projecto de arquitectura que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 9/12/2002.      
PROCº DE OBRAS Nº 85/99 – MANUEL BARROSO TAVARES, LDA. 
- Presente o processo de obras número 85/99, em nome Manuel Barroso Tavares, 
Lda., referente às alterações que pretende introduzir na construção de um edifício, 
no Gaveto das Ruas D. João de Castro e Inês de Castro, desta Cidade, no 
seguimento do deferimento do projecto de arquitectura e aprovação dos projectos 
das especialidades pelas entidades intervenientes.  



- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com os condicionamentos do parecer da D.A.U.O.P., emitido em 
10/12/2002. 
PROCº DE OBRAS Nº 194/01 – JOÃO E. & ANTÓNIO DIAS ESTEVES, LDA. 
- Presente o processo de obras número 194/01, em nome João Esteves & António 
Dias Esteves, Lda., referente à construção de uma moradia, na Rua Duque de 
Saldanha, lote 23, desta Cidade, no seguimento do deferimento do projecto de 
arquitectura e aprovação dos projectos das especialidades pelas entidades 
intervenientes.  
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com os condicionamentos do parecer da D.A.U.O.P., emitido em 
10/12/2002. 
PROCº DE OBRAS Nº 73/02 – MANUEL FRANCISCO FEITEIRA 
- Presente o processo de obras número 73/02, em nome Manuel Francisco Feiteira, 
referente à construção de uma moradia, no Casal Terceiro - lote 16, desta Cidade, 
no seguimento do deferimento do projecto de arquitectura e aprovação dos 
projectos das especialidades pelas entidades intervenientes.  
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com os condicionamentos do parecer da D.A.U.O.P., emitido em 
9/12/2002.  
PROCº DE OBRAS Nº 74/02 – MANUEL FRANCISCO FEITEIRA 
 - Presente o processo de obras número 74/02, em nome Manuel Francisco Feiteira, 
referente à construção de uma moradia, no Casal Terceiro - lote 17, desta Cidade, 
no seguimento do deferimento do projecto de arquitectura e aprovação dos 
projectos das especialidades pelas entidades intervenientes.  
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com os condicionamentos do parecer da D.A.U.O.P., emitido em 
9/12/2002. 
PROCº DE OBRAS Nº 75/02 – MANUEL FRANCISCO FEITEIRA 
- Presente o processo de obras número 75/02, em nome Manuel Francisco Feiteira, 
referente à construção de uma moradia, no Casal Terceiro - lote 18, desta Cidade, 
no seguimento do deferimento do projecto de arquitectura e aprovação dos 
projectos das especialidades pelas entidades intervenientes.  
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com os condicionamentos do parecer da D.A.U.O.P., emitido em 
9/12/2002.  
PROCº DE OBRAS Nº 136/02 – CRISTOVÃO DE OLIVEIRA SOUSA 
- Presente o processo de obras número 136/02, em nome Cristovão de Oliveira 
Sousa, referente à construção de uma moradia, na Urbanização do Casal Vaz - lote 
19, desta Cidade, no seguimento do deferimento do projecto de arquitectura e 
aprovação dos projectos das especialidades pelas entidades intervenientes.  
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com os condicionamentos do parecer da D.A.U.O.P., emitido em 
10/12/2002.  
PROCº DE OBRAS Nº 70/93 – JERÓNIMOS & FILHOS, LDª 
- Presente o processo de obras número 70/93, em nome de Jerónimos & Filhos, 
Ldª., referente às alterações que pretende introduzir na construção de um edifício de 
habitação e comércio na Rua Projectada à 25 de Abril, desta Cidade, conforme o 
projecto de arquitectura que junta. 
- Para o efeito a D.A.U.O.P., emitiu a seguinte informação: 



- "As alterações estão de acordo com o relatório da Comissão de Vistoria e referem-
se a uma escada de acesso a uma plataforma sobre a rampa de acesso à cave. 
Este espaço destina-se a arrumos. 
- Por partes destes Serviços não há qualquer inconveniente pelo que o processo 
está em condições de merecer deferimento."  
- A Câmara, embora este assunto não se encontrasse na "Ordem do Dia", 
concordou com a sua análise e deliberou por unanimidade, deferir o processo de 
acordo com o parecer da D.A.U.O.P.. 
- Mais deliberou aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos.   

PAGAMENTOS 
PAGAMENTOS 
- A Câmara deliberou autorizar os pagamentos no valor total de 873.400,12 € 
(oitocentos e setenta e três mil e quatrocentos euros e doze cêntimos), referente às 
autorizações de pagamento números 8247 ao 8521. 

ENCERRAMENTO DE REUNIÃO 
ENCERRAMENTO DE REUNIÃO 
- E nada mais havendo a tratar o Excelentíssimo Presidente deu por encerrada a 
reunião, da qual, para constar, se lavrou a presente acta. 
- E eu,                                                                        , Chefe de Repartição da 
Divisão Administrativa, a redigi, subscrevo e vou assinar, juntamente com o 
Excelentíssimo Presidente e Vereadores presentes. 


